



Копирование с дат 26.06.2014

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
лекарственного средства
ЧЕРЕДЫ ТРАВА
(BIDENTIS HERBA)

Прочитайте внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства.

Сохраняйте этот листок – вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его еще раз.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Торговое название. Череды трава.

Международное непатентованное название (МНН). Отсутствует.

Форма выпуска. Измельченное расфасованное лекарственное растительное сырье.

Состав. Череды трава измельченная, 50,0 г.

Описание. Цвет зеленый, буровато-зеленый или зеленовато-фиолетовый с грязновато-желтыми вкраплениями. Запах слабый. Вкус горьковатый, слегка вяжущий.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие средства, применяемые в дерматологии.

Код АТХ. D11AX.

Фармакологические свойства. Настой травы череды обладает противовоспалительным, ранозаживляющим, желчегонным, легким потогонным и мочегонным действием.

Показания к применению:

Внутрь:

– в качестве диуретического средства в комплексной терапии заболеваний мочевыводящих путей;

– в комплексной терапии острых респираторных заболеваний.

Наружно:

– псориаз, экзема, пиодермия.

Способ применения и дозировка. 10 г (3 столовые ложки) травы помещают в эмалированную посуду, заливают водой комнатной температуры 200 мл (1 стакан), закрывают крышкой и нагревают в кипящей воде (водяной бане) 15 мин, охлаждают 45 мин при комнатной температуре, процеживают. Оставшееся сырьё отжимают. Объём полученного настоя доводят кипячёной водой до 200 мл.

Внутри взрослые принимают в теплом виде по 1/3 – 1/2 стакана, дети старше 12 лет – по 1/4 стакана 2-3 раза в день за 10-15 мин до еды.

Наружно настой используют для примочек, компрессов и лечебных ванн (1 стакан настоя на 10 л).

Перед применением настоя рекомендуется взбалтывать.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Не изучалось.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к лекарственному средству. Беременность, период лактации. При применении внутрь – заболевания, при которых необходимо ограничение приема жидкости (например, тяжелые заболевания сердца или почек).

Побочное действие. Возможны аллергические реакции.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка. Информация отсутствует.

Меры предосторожности. Если при применении лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Применение в период беременности и кормления грудью. В связи с отсутствием данных о безопасности приема лекарственного средства во время беременности и кормления грудью не рекомендован.

Применение у детей. В связи с отсутствием адекватных данных применять у детей до 12 лет не рекомендуется.

Влияние на способность к управлению автотранспортом и работе с механизмами. Исследования по оценке влияния на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводилось.

Условия хранения. В защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °С до 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Приготовленный настой – в прохладном месте (при температуре от 8 °С до 15 °С) не более 2 суток.

Условия отпуска из аптек. Отпускают без рецепта врача.

Срок годности. 3 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Упаковка. В пакеты бумажные по 50,0 г (первичная упаковка). Пакет бумажный вместе с листком-вкладышем помещают в пачку (вторичная упаковка).

Производитель. ЗАО «БелАсептика», Республика Беларусь, Минский район, деревня Цнянка, военный городок 137«А», административное здание ЗАО «БелАсептика», комната 7. Тел. (017) 500 33 11, тел./факс (017) 500 33 46.